

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 15.09.2020
Numéro de publication: HR01-1004979158

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Société Coopérative 2401, Montreux

Société Coopérative 2401 Avenue des Alpes 50 1820 Montreux

Société Coopérative 2401, à Montreux, Avenue des Alpes 50, 1820 Montreux, CHE-456.008.719. Nouvelle société coopérative. Statuts: 2 juillet 2020. But: la Société Coopérative 2401 regroupe des professionnels de l'ingénierie, de l'architecture et des domaines apparentés; la Société Coopérative 2401 favorise par une action commune les intérêts sociaux, professionnels et économiques de ses membres en assumant les responsabilités sociales et légales liées à leurs activités entrepreneuriales individuelles ou collectives; ainsi, la Société Coopérative 2401 propose un cadre permettant à ses coopérateurs d'offrir des prestations intellectuelles dans le domaine de la construction et favorise les collaborations interdisciplinaires (pour but complet cf. statuts). Parts sociales: CHF 100. Obligation de fournir des prestations (pour les détails, voir les statuts). Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux associés: par voie électronique ou par courrier papier. Administration: Pathé Julien, à La Tour-de-Peilz, président, Perrineau Hélène, à Vevey, et Roger Jean, à Lausanne, tous trois de France, chacun avec signature collective. Selon déclaration du 8 juillet 2020, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 15052 du 10.09.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud